
















҈   1 ̂῍ 6 ̃ 

2v gl

合肥市 2019 年高三第三次教学质量检测 

理科综合试题参考答案及评分标准 
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̂3̃⁞ ̕    ̂ 1 №̃ 

 

 

23.̂7 №̃̂1̃P6                       ̂2 №̃ 

̂2̃AȁF                              ̂2 №̃ 

̂3̃
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῀ף  
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ᵟ ң ݒ݉̆ − ௖ݒ2݉ =   ௖ݒ3݉

῀ף ṿ  cos ߠ = ସଽହ଴(Ҍ ̆ ) 

̂3̃ ׆׆ B Ạ ꜚ̆⌠ C ҹݒ௬Ȃ 	 	 	 	 	 ௬ଶݒ = 2݃(2݈ − ݈) = 2݈݃                                        ̂1 №̃ 

ᵬ ⱬ ҹ̆ܨ 

҉ ҹ ̆ ̆ ꜚ ܨ) ̔ − ݐ(݃݉ = 0 − ܨ  , (௬ݒ−)݉ = ݉݃ + ௠௩೤௧ = ݉݃ + ௠ඥଶ௚௟௧            ̂3 №̃ 

҈ ̆ ᵬ ⱬ ҹ݉݃ + ௠ඥଶ௚௟௧ ̆ ҊȂ 

                  ̂1 №̃ 

̔ῒ Ӟ №Ȃ 

25.̂18 №̃ ̂1̃ O ̆ 1s ῒ ҹ v1̆  

ԋ ̔    0qE mg ma                                   ̂2 №̃ 

ꜚ Ὲ ̔    1 1v at ῀ף         ṿ ଵݒ = 10m/s            ̂1 №̃ 
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̂3̃ 2s ⌠ y ଵݒץ̆ = 10m/s∆ y ꜚ̆ 3s

ҹݒଶ̆ ꜚ ̔ 

0 2 1( )qE mg t mv mv   ῀ף     ṿ ଶݒ  = 20m/s            ̂1 №̃  
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3s 2 ῀ Ạ ꜚ̆ Ҍ ̆4s Ῥ ⌠ y ଶݒץ̆ = 20m/s
ҹ∆ y ꜚ 5̆s ҹݒଷ = 30m/s ̆ 3 ῀ ̆ ԍ
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26.̂15 №̃ 

 (1)    ̂ 1 №  ̃   FeSO4 ғ̆ ֟ H2 ῤ  ̂ 2 №̃ 

(2)῏ k2     ̂1 №̃    Fe2+ + 2HCO3
− = FeCO3↓+ CO2↑+ H2O     ̂2 №̃ 

(3) ѿ ̆ⱴ῀ ̆Ῥⱴ῀ѿ BaCl2 ̆ ̆↕

‪   ̂2 №̃ 

(4)      ̂1 №̃ 

(5)ŵӲ Ҭ Ӟ ̆

Ẓ  ̂2 №̃     Ŷ ғ № Ҍ    ̂1 №̃   95.2%   ̂3 №̃ 

27.̂14 №̃ 

̂1̃ BaCO3 ⱴ   (1 №̆Ώѿ ) 

ԍ ̆Ῥⱴ    ̂2 №̃ 

̂2̃0.02   ̂2 №̃        510   ̂2 №̃ 

̂3 T̃iO(C2O4)2
2-̅Ba2̅̅4H2O===BaTiO(C2O4)2·4H2O↓  ̂2 №  ̃     TiO(OH)̅̂1 №̃ 

̂4 ÑH4Cl ̂2 №  ̃   BaTiO(C2O4)2·4H2O    BaTiO3 +2CO↑+2CO2↑+ 4H2O ̂2 №̃ 
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28.̂14 №̃ 

̂1̃HCHO  ̂1 №̃       −470 kJ⋅mol−1       ̂2 №̃ 

̂2̃ŵ   ̂1 №̃   < ̂1 №̃    Ŷ  2.7   ̂3 №̃ 

̂3̃   ̂2 №̃ 

̂4̃2HSO3
- + 2e- + 2H+ = S2O4

2- + 2H2O   (2 №)       0.03    (2 №) 

29. ( 2 №,῍ 10 №) 

̂1̃ ԍ      ң ‪ᾣ ̆ᵖ ̆ ᾣץ ᵬ

 

̂2̃ ԋ ≠ H18
2 O ԋ (C18O2)̆ԋ (C18O2)Ῥ ҍ

(CH18
2 O)Ȃ 

̂3̃ ᾣҊᾣ ᵬ ≠ CO2 ԍ ᵬ ֟ CO2 ̆ ᵣ҉ң

׆ Ҭ CO2̆ Ҭ CO2 ᵞ̆׆ ң ᾣ Ȃ 

ԍ 0  

30.̂ 2 №̆῍ 10 №̃ 

̂1̃              

̂2̃ ̆ᶏ Ҭ ⱴ̆ ⱴ  

̂3̃⁞  

31.̂ 2 №̆῍ 8 №̃ 

̂1̃ —ᵣ —ᾧ        

̂2̃ῤ Ҭ № Ҍ Ҍ ̂ῤ ꜚ Ҍ

ҩᵣ ѿ ̆ №̃ 

̂3̃  

̂4̃  

32.̂ ̆ 2 №̆῍ 11 №̃ 

̂1̃Ҍ          ̂2̃BbXAXa×BbXaY      ̂3̃     X   ᵣ̂3 №̃ 
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35.̂῍ 15 №̃  

̂1̃     ̂1 №̃       [Ar]3d10   ̂1 №̃ 

̂2̃ sp3   ̂1 №̃  (CH3)3N ҹ № ̆ғ ҍ №  ̂2 №̃ 

̂3̃ N̘P̆ Ҭ ̆ ӊ ⱬ ̆ 

 

      ̂2 №̃                                 ̂2 №̃  
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36.̂15 №̃ 

̂1̃2,3,5—҈         (2 №)        —CHO ȁ—O—      (2 №) 

 

 

̂2̃                                                                    (2 №) 

 

̂3̃ⱴ      (2 №)                C16H22O2      (2 №)    

 

 

̂4̃    (3 №)  ̂2 №̆ῒ №̃ 

 

 

 

 

̂5̃ 

 

 

 

 

 

37.̂ ̆ 2 №̆῍ 15 №̃ 

̂1̃ ⱴӲ ץ̂ └ᵬ ̃    

̂2̃ ᵣ      ↨῀ ῤ̆ ̂ ̃

֟ CO2̆ Ӳ └ԅ ̆Ӳ ֟ Ӳ Ҍ֟ CO2̂

№̆3 №̃ 

̂3̃ ᴪ ῤ ȁ ֟ ᵬ ̂ №̃ 

̂4̃ ȁ ȁ └       ֒  

38.̂ ̆ 2 №̆῍ 15 №̃ 

̂1̃           Ҍ ̂3 №̃ 

̂2̃ ῀⌠ Ti T-DNA ҉     ῾       Ῑ 

̂3̃ TMV ̆ ̂ ̃ 

 


